
LOGICO-MATEMÁTICAS 
 
 

ACTIVIDAD 1.  
LA SEMANA PASADA OS PROPUSIMOS ESTE JUEGO TAMBIÉN, PERO HOY LO VAMOS A HACER 
POR ÚLIMA VEZ. VAMOS A JUGAR A DESCOMPONER EL NÚMERO 9 Y OS PROPONEMOS 
VOLVER A HACER LA ACTIVIDAD DE LA CASITA, COMO EN SEMANAS ANTERIORES, PERO ESTA 
VEZ LO VAMOS A HACER CON EL NÚMERO 9. 
PARA ELLO NECESITAMOS EL SIGUIENTE MATERIAL: 
 

-  2 CUENCOS, PLATOS O BOLES PEQUEÑOS. 
 

- 9 OBJETOS NO MUY GRANDES CONTABLES (SON MUY 
SOCORRIDAS LAS JUDÍAS, GARBANZOS O MACARRONES).  
 

- 1 LÁPIZ Y 1 PAPEL, AL QUE LE HAREMOS UNA LÍNEA EN EL 
CENTRO QUE LO SEPARE EN DOS MITADES PARA IR ANOTANDO 
LAS COMBINACIONES POSIBLES. 
 

OS ADJUNTAMOS UNA CASITA PARA, SI QUERÉIS, PODER COPIARLA Y HACERLO ALLÍ. 
SOBRARÁN HUECOS, PORQUE SERVIRÍA PARA CUALQUIER NÚMERO HASTA EL 10. SI DECIDÍS 
HACER LA CASITA, NO LA TIRÉIS Y QUE TRABAJEN EN LÁPIZ PARA QUE OS PUEDA SERVIR PARA 
OTROS NÚMEROS. 
 

¿CÓMO JUGAR? 
 

EN PRIMER LUGAR SE LE PRESENTAN  LOS OBJETOS AL NIÑO FUERA DE LOS BOLES PARA QUE 
LOS CUENTE.  
UNA VEZ QUE YA SABEMOS QUE HAY 9, LE EXPLICAMOS QUE HAY QUE DISTRIBUIRLOS ENTRE 
LOS DOS BOLES DE MANERA QUE NO QUEDE NINGUNO FUERA. 

 
 

EMPEZAMOS. EL NIÑO/A COMIENZA A COLOCAR OBJETOS EN LOS BOLES Y CUANDO HAYA 
ACABADO LE PEDIMOS QUE CUENTE CUÁNTOS HAY EN EL PRIMER BOL Y LO ANOTE EN EL 
PAPEL, EN EL LADO IZQUIERDO DE LA LÍNEA QUE HEMOS HECHO. DESPUÉS CONTARÁ LOS QUE 
HAY EN EL SEGUNDO BOL Y LO ANOTARÁ EN EL LADO DERECHO DE LA LÍNEA. 
 

ASÍ TANTAS VECES HASTA QUE HAYAMOS COMPLETADO TODAS LAS COMBINACIONES 
POSIBLES (9-0, 8-1, 7-2, 6-3, 5-4, 4-5, 3-6, 2-7, 1-8, 0-9).  
 

EN CLASE, SOLEMOS EMPEZAR PONIENDO TODAS LAS PIEZAS EN UN LADO Y LUEGO IR 
TRASVASANDO DE UNA EN UNA HACIA EL OTRO LADO PARA NO DEJARNOS  NINGUNA 
COMBINACIÓN. PERO PUEDEN HACERLO COMO QUIERAN.  
  



 

 

 

 

 

 

 

 



ACTIVIDAD 2  
 

OS PROPONEMOS TRABAJAR EL CONCEPTO GRANDE- MEDIANO- PEQUEÑO A TRAVÉS DE UN 

CUENTO MUY DIVERTIDO QUE SE TITULA LOS CHIVOS CHIVONES.  

  

 

 

https://youtu.be/TgXtcWlweqc 

 

 

 

 

UNA VEZ QUE LO HAYAN ESCUCHADO PODEMOS HACER DISTINTAS ACTIVIDADES PARA 

COMPROBAR QUE RECONOCEN LOS DIFERENTES TAMAÑOS:  

 DIBUJO DE LOS CHIVOS CHIVONES GRANDE, MEDIANO Y PEQUEÑO CON LAS 

CARACTERÍSTICAS QUE DICE EL CUENTO. 

 PODEMOS BUSCAR EN CASA OBJETOS O JUGUETES DE LOS TRES TAMAÑOS Y 

ASOCIARLOS CON CADA CHIVO CHIVÓN (LOS OJBETOS GRANDES CON EL CHIVO 

GRANDE, LOS MEDIANOS CON EL MEDIANO Y LOS OBJETOS PEQUEÑOS CON EL 

PEQUEÑO). 

 PODEMOS ORDENAR LOS OBJETOS POR TAMAÑO DESDE EL MÁS PEQUEÑO HASTA EL 

MÁS GRANDE PASANDO POR EL MEDIANO. 

 PODEMOS JUGAR A BUSCAR OBJETOS MÁS GRANDES QUE EL PROPIO NIÑO Y MÁS 

PEQUEÑO, TRABAJANDO ESTE CONCEPTO SOBRE UNO MISMO. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

https://youtu.be/TgXtcWlweqc


 
 

MOTRICIDAD FINA 
 
 

ESTA SEMANA QUEREMOS QUE OS CONVIRTÁIS EN CHEFS Y HAGÁIS UN RICO ALMUERZO  O 
UNA MERIENDA SALUDABLE. 
 
 

ACTIVIDAD 1: PINCHOS DE FRUTA 
 
MATERIAL:  
- PINCHOS MORUNOS 
- FRUTA SIN PIEL (SANDÍA, MELÓN, PLÁTANO) 
- CUCHILLO DE PLÁSTICO O DE NIÑOS 
 
DESARROLLO 
LA ACTIVIDAD CONSISTE EN PREPARAR UNOS PINCHOS DE FRUTAS. PARA ELLO NECESITAMOS 
FRUTAS VARIADAS (SANDÍA, MELÓN, PLÁTANO, ETC.) SE TRATA DE QUE LOS NIÑOS CON AYUDA 
DEL CUCHILLO Y DE UN ADULTO HAGAN TROZOS PEQUEÑOS DE SANDÍA Y DE MELÓN Y CORTEN 
EL PLÁTANO A RODAJAS.  
 
UNA VEZ ESTÉ PREPARADA LA FRUTA A TROZOS, VAMOS A PREPARAR LOS PINCHOS. TENEMOS 
QUE PINCHAR CADA VEZ UN TROZO DE FRUTA DIFERENTE HASTA LLEGAR AL FINAL.  
 
  
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ACTIVIDAD 2: LIMONADA 
 
MATERIAL:  
- EXPRIMIDOR DE ZUMO 
- LIMONES 
- BOTE ALTO DE PLÁSTICO 
- AZÚCAR U OTRO EDULCORANTE 
- AGUA 
- CUCHARA 
- COLADOR 
 
INGREDIENTES:  
- 5 LIMONES 
- 1l DE AGUA 
- 100 gr DE AZÚCAR 
 
DESARROLLO: 
LO PRIMERO QUE TENEMOS QUE HACER ES EXPRIMIR LOS LIMONES CON AYUDA DE UN 
EXPRIMIDOR.  
 
DESPUÉS DE ESTO VERTEMOS LAS 8 TAZAS DE AGUA EN UN RECIPIENTE ALTO Y DE BOCA 
ANCHA Y AÑADIMOS EL AZÚCAR (A GUSTO DE CADA UNO)  Y CON AYUDA DE UNA CUCHARA 
VAMOS DANDO VUELTAS HASTA QUE EL EDULCORANTE SE DISUELVA.  
 
UNA VEZ QUE TENGAMOS ESTAS DOS COSAS LISTAS, VERTEMOS CON AYUDA DE UNA JARRA EL 
ZUMO DE LIMÓN AL BOTE DE AGUA. SI NO QUEREMOS ECHAR LA PULPA DEL LIMÓN COLAMOS 
PRIMERO CON AYUDA DE UN COLADOR. REMOVEMOS Y DEJAMOS ENFRIAR.  
 
PODEMOS AÑADIR CUBITOS DE HIELO PARA QUE ESTÉ MÁS FRESCA.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

¡BUEN PROVECHO! 
 

¡ESPEREMOS QUE PASÉIS UN RATO MUY DIVERTIDO! 
 

ESTAREMOS ENCANTADOS DE RECIBIR VUESTRAS 
PRODUCCIONES POR TELEGRAM. 


